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Obliczanie przemieszczen w ukladach statycznie niewyznaczalnych

Dany jest wykres momentéw zginaych w belce przedstawionej na rysunku. Wyznéaczy
a) obrot przekroju B,
b) przemieszczenie pionowe przekroju C.

W obliczeniach pomigt wptyw sit normalnych i poprzecznych.
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Rozwigzanie:
Przemieszczenia wyznaczamy za pogn@evnania pracy wirtualnej. Stosujemy twierdzemdukcyjne:
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gdzie: O - szukane przemieszczenie (liniowe lujbdwe),
1 - obchzenie wirtualne adekwatne do szukanego przemiesiegzen
M" - momenty zginaice wywotane odpowiednim obgieniem wirtualnym w uktadzie
statycznie niewyznaczalnym,
M° - momenty zginajce wywotane odpowiednim olagieniem wirtualnym w uktadzie
statycznie wyznaczalnym (spetrieaym wymagania uktadu podstawowego metody sit),

M” - momenty zginace wywotane zadanym olgeniem zewetrznym w uktadzie statycznie

p
niewyznaczalnym (w tym przypadku dane :),
EJ - sztywnd&c¢ na zginanie.

a) obroét przekroju B:
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b) przemieszczenie pionowe przekroju C:
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Potrzebna do obliche wartas¢ momentu zginarego wywotanego obgieniem zewgtrznym
w punkcie C:
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Przyjecie innego schematu belki do wyznaczenia wykresl prowadzi do nieco diiszych obliczé:
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...ale do tego samego wyniku :)
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